

徐惠民主主持召开通州湾新出海口建设领导小组(扩大)会议

# 以高水平规划引领高质量发展

**晚报讯** 昨天上午,市委书记、通州湾新出海口建设领导小组组长徐惠民主主持召开通州湾新出海口建设领导小组(扩大)会议,听取大通州湾产业规划研究成果,研究部署下阶段重点工作。徐惠民强调,要认真学习党的十九届五中全会精神,深入贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,坚决落实新发展理念,狠抓当前、谋好长远,推动通州湾新出海口建设不断取得新突破。

市领导王晖、黄巍东、沈雷、单晓鸣、韩方、姜永华、刘浩、陆卫东,市政府秘书长陈俊参加会议。

徐惠民指出,对通州湾产业规划进行战略性、多维度研究是一项重要工作。要立足新发展阶段、新发展格局等大背景,按照中央、省相关要求,提升规划站位,拓展研究深度,进一步丰富细化目标任务,构建高水平规划体系。

徐惠民强调,要进一步学习吃透研究成果,明确标线底线红线,切实把研究成果转化为

工作要求。要提高标线,瞄准最高追求,从大通州湾未来发展的方向性、关键性问题出发,聚焦产业布局、城市建设等重点,高起点谋划、高标准定位,以高水平规划引领高质量发展。要守住底线、红线,对国家政策法规明令禁止的坚决不碰,对不符合产业发展要求的尽力回避,尽可能少走弯路、用好政策,把握战略主动权。要把研究成果项目化,对各专项规划进行整合梳理,解决矛盾分歧,加强规划融合衔接,分产业、物流、环保等领域,按近、中、远期分阶段,以项目化为抓手,推动工作落实。既要抓战略性远期规划研究,又要狠抓当前在手推进项目,加快推动港口、集疏运等基础设施项目建设,持续突破一批百亿级重大产业项目,全力跑出新出海口建设加速度。

会上,7家产业研究编制单位汇报相关研究成果。通州湾新出海口建设领导小组成员、通州湾港口开发建设委员会成员参加会议。

记者朱文君

## 南通创新干部教育培训方式

19期大讲堂期期皆精彩

**晚报讯** 25日,2020年第6期全市干部教育大讲坛在市委党校开讲。自5年前创设干部教育大讲坛以来,这已成为南通加强干部教育培训的一个重要载体,已成功举办19期,期期皆精彩,先后6000人次干部参训。

当天,华中农业大学乡村振兴研究院院

长宋洪远教授受邀作《学习贯彻十九届五中全会精神,全面实施乡村振兴战略》专题辅导报告。正在南通市委党校参加2020秋季学期主体班5个班的学员200多人和涉农市级机关各部门、处室负责人,各县(市)区相关负责人聆听了讲座。

陆茵 万华



昨天,在南通综合保税区进口商品直营中心拍摄的进口商品。据工作人员介绍,中心的进口商品基本涵盖了“RCEP”所有成员国,占比达80%。本月15日,东盟十国及中国、日本、韩国、澳大利亚、新西兰15个国家,正式签署“区域全面经济伙伴关系协定”(RCEP),这标志着全球规模最大的自由贸易协定正式达成。记者许丛军

2020中国承包商80强榜单在通揭晓  
我市共有10家建筑企业上榜

**晚报讯** 昨天,中国建筑之乡南通迎来了国内建筑行业的众多知名企业的嘉宾。由中国建筑时报社和美国《工程新闻记录》杂志共同主办的2020ENR/建筑时报“中国承包商80强和工程设计企业60强”颁奖典礼暨中国建筑业行业精英论坛在南通举行。中国建筑业协会、中国勘察设计协会、江苏省建筑行业协会等相关单位代表参加论坛。

令人自豪的是,在2020中国承包商80强榜单上,南通共有10家建筑企业上榜,显

示了南通建筑业雄厚的发展实力。其中,南通四建以工程承包营业收入750.697亿元位列第11位,与去年相比位次前移1位。此外,南通三建、南通二建、苏中建设也跻身前20强。据江苏省建筑行业协会会长张宁宁介绍,目前,南通有特级资质建筑企业24家,占全省特级资质企业数量的30%。南通的建筑业产值约占全省的25%。2020年,南通建筑业总产值有望突破万亿元大关。

通讯员冯宏新 记者蒋娇娇

## “世界艾滋病日”有奖竞答后天上线 “万元红包雨”邀您来参加

**晚报讯** 12月1日是第33个“世界艾滋病日”,眼下市疾控中心正在开展系列宣传活动。继千份艾滋病自检试剂盒投放高校后,南通市2020年“世界艾滋病日”宣传线上答题抽奖活动将于后天上线。

今年“世界艾滋病日”宣传活动的主题是“携手防疫抗艾、共担健康责任”,旨在强调在全球抗击新冠肺炎疫情背景下,加强团结协作,共同抗击艾滋病。

我市“世界艾滋病日”宣传线上答题抽奖

活动将于11月30日0时至12月6日24时举行。为了方便广大市民提前备赛,市疾控中心在官方微信上提前推出了“模拟竞答”,让网友可以提前熟悉题库。届时,主办方将从题库中随机抽取8道题(单选题或判断题)。主办方还准备了“万元红包雨”,网友完成题目全部回答正确后即可参与抽奖,特等奖100元微信红包、一等奖50元微信红包、二等奖5元微信红包、三等奖1元微信红包。

通讯员朱平 记者冯启榕

共抓长三角一体化机遇  
开创跨江融合发展新局面  
**张家港市党政代表团来通考察**

**晚报讯** 昨天,张家港市委书记潘国强,市委副书记、代市长韩卫带领党政代表团来通考察。市委书记、市人大常委会主任徐惠民,市委副书记、市长王晖,市政协主席黄巍东参加相关活动。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋,市委常委、秘书长姜东陪同考察。

在南通博物苑,代表团详细了解张謇兴办实业救国、发展教育、从事社会公益事业等情况。得知张謇先生在兴办实业的同时坚持“父教育而母实业”,构建了较为完整的教育体系和开展社会公益事业来造福群众,代表团成员纷纷表示,张謇先生的家国情怀令人感动,他是民营企业家的楷模,张謇精神值得进一步深入学习。

南通创新区是我市重点打造的核心区域,推出100亿元科创基金和100万平方米人才公寓“双百”政策,吸引了北京大学长三角光电科学研究院、中科院上海技术物理所光机电研究院、上海电气南通中央研究院等一批重点项目入驻。代表团认真听取了功能布局、开发建设、人才政策等情况,认为南通创新区规划标准高、推进力度大、建设速度快,是南通打造科创载体、优化创新生态、集

聚创新要素的生动实践。

在五山及沿江地区,代表团认真了解了五山及滨江地区生态修复保护、实施长江水域禁捕退捕等情况。代表团表示,南通推动共抓大保护落地见效,生态文明建设富有成效,相关工作的好经验好做法值得学习借鉴。

考察中,庄中秋对张家港市党政代表团的到来表示欢迎,并简要介绍了南通经济社会发展情况。他说,南通与张家港共饮一江水、亲如一家人。张家港是改革开放的先行地区,“张家港精神”是南通学习借鉴的苏州“三大法宝”之一。希望两地共抓长三角一体化机遇,进一步加强交流合作,深化互学互鉴,加强优势互补,携手开创跨江融合发展新局面。

潘国强说,张家港与南通地缘相近、人缘相亲。在建设长江经济带、长三角一体化发展上升为国家战略大背景下,两地今后要继续加强交流交往,在加强产业协同互补、推进长江大保护和长三角生态绿色一体化发展等方面开展更深层次的交流与合作,携手推动两地经济社会高质量发展,为更好地推动长三角一体化发展作出新贡献。

副市长潘建华参加相关活动。记者张烨

## 探索长三角区域联合执法新路径 沪通首次跨省开展联合整治行动

**晚报讯** 为探索长三角区域联合执法的新路径和新模式,共同提升城市管理和执法水平,昨天,南通市城管局联合上海市崇明区城管局组织首次跨省联合整治行动。

当天,南通市城管局和上海崇明区城管局分别对启隆、海永镇区范围内的主干道、农贸市场周边、新村小区的店外经营、流动摊点、违法建设进行联合整治,并通过简易程序

对一处在建违建进行了拆除,联合整治取得了初步成效。

据悉,联合整治行动中两地城管部门加强了执法协作,为下一步长三角一体化联合整治和执法常态化打下基础。据悉,联合整治组成部门将合力打击跨省市流动性违法犯规行为,建立跨省市案件全程追溯工作机制。

通讯员姚楚江 记者蒋娇娇

## 跨江握手 融入苏南 南通文化旅游推介会走进苏州

**晚报讯** 昨天,市文广旅局组织相关企业赴苏州市,开展以“跨江握手 融入苏南”为主题的文化旅游推广活动。

会上,南通市文广旅局与苏州文广旅局签署了文化旅游宣传推广战略合作协议。南通飞鹤国旅与苏州文化国旅、南通五山公司与苏州职工国旅分别签订了旅游市场战略合作协议,就如何在各自积累已久的客源市场基础上,联合开发多样旅游线路,拓宽产品营销推广渠道、提升服务质量进行深度合作。为表

邀客诚意,南通文旅还发布了针对苏州客源市场的优惠政策,内容涉及苏州旅行社组团来通旅游的分级奖励政策以及苏州旅行社、游客游玩部分南通景区门票减免政策两大块。

据了解,为推进南通与苏州旅游资源市场的互动,2020苏通文旅跨江融合·苏州千人团游南通发车仪式今天在苏州文化艺术中心广场举办,千名来自苏州的游客将前往南通,感受“江海明珠 灵秀南通”的独特魅力。

记者李波

## 崇川区、宝山区签订合作协议 为企业提供跨区域工商登记服务

**晚报讯** 为了加快推动长三角地区政务服务“一网通办”,让更多的企业深度体验长三角一体化带来的便利,昨天,崇川区行政审批局与上海市宝山区行政服务中心签订了合作协议,为崇川区和宝山区的投资企业提供跨区域工商登记服务。

“再也不用在上海和南通之间来回跑办理变更手续了!”身处上海市的曹先生是首批受益者之一。他位于崇川区的一家公司拟办理法定代表人变更业务,到宝山区行政服务中心通办专窗咨询。窗口告知其可以异地办理,并收取了申请资料。初审通过后,专窗立

即联系登记管辖地崇川区行政审批局通办专窗,对接相关情况,并将申请资料通过EMS寄往崇川区行政审批局。崇川区行政审批局收到申请资料后,迅速开展工作,经审查确认无误,当即核准通过,将办理结果性文件寄回宝山区。从材料受理到办结,仅历时1天,曹先生拿到变更后的营业执照十分高兴,直呼长三角“一网通办”改革效果好,节约企业办事成本。

据介绍,崇川区行政审批局和宝山区行政服务中心,继续展开深度合作,借助信息化工具,将“一网通办”向更广泛的行政服务领域延伸。

记者袁晓婕 通讯员陈晶晶